
ＳＫＸ２０００シリーズワゴン（ＳＫＸ２５１３／２５１２）取扱説明書

この度は　 　ＳＫＸ２０００シリーズワゴンをご購入頂きありがとうございます。本製品をより安全により適切に

ご使用して頂くために、取扱説明書をご使用前に必ずお読み下さい。（この取扱説明書は製品と一緒に保管して下さい）

本製品は工具の収納具です。工具類の収納以外には使用しないで下さい。

取扱上の注意

• 重ねる場合は専用ユニットを使用して下さい。
• 斜面及び凸凹のある場所では使用しないで下さい。
• キャスターのブレーキは必ずかけて使用して下さい。
• 四輪自在キャスターの場合バランスを崩しやすいため
上部に物を置くときには注意して下さい。

• 回転不良、摩耗、劣化したキャスターは使用しないで下さ
い。

• 改造をしないでください。

ＳＫＸ２５１３　ワゴン（３段）

入組内容

開梱後、以下の内容を確認してください。

 

ＳＫＸ２５１２　ワゴン（２段）

入組内容

開梱後、以下の内容を確認してください。

記号 内 容 物 数 量 記号 内 容 物 数 量

(A) 天 板 1 (A) 天 板 1

(B) 中 板 1 (B) 底 板 1

(C) 底 板 1 (C) 側 板 2

(D) 側板(パンチングボード付き) 1 (D) ストッパー付き可動キャスター 4

(E) 側 板 1 (E) 六角ボルト･ナット 各12

(F) ストッパー付き可動キャスター 4 (F) 十字穴付き小ネジ M6-8 14

(G) 六角ボルト･ナット 各12 (G) 十字穴付き小ネジ M6-10(ハンドル用) 2

(H) 十字穴付き小ネジ M6-8 22 (H) 六角袋ナット 16

(I) 十字穴付き小ネジM6-10(ハンドル用) 2 (I) ハンドル 1

(J) 六角袋ナット 24

(K) ハンドル 1

組立方法

① 天板(A)とパンチングボード付き側板(D)を十字穴付き

小ネジ M6-8(H)と袋ナット(J)で仮止めする｡

② 中板(B)､底板(C)を同様に取り付け､仮止めする｡

③ もう一方の側板(E)と天板をハンドル(K)と一緒に十字

穴付き小ネジ M6-10(I)と袋ナットで取り付け､仮止め

する｡

④ 中板､底板を取り付ける｡

⑤ 各コーナーの直角を出し､レンチで本締めする｡

⑥ 六角ボルト･ナット(G)でキャスター(F)を取り付ける｡

(A)

(B)

(C)

(D) (E)

(F)

(K)

組立方法

① 天板(A)と側板(C)を十字穴付き小ネジ M6-8(F)と袋ナット(H)

で仮止めする｡

② 底板(B)を同様に取り付け､仮止めする｡

③ もう一方の側板と天板をハンドル(I)と一緒に十字穴付き小ネ

ジ M6-10(G)と袋ナットで取り付け､仮止めする｡

④ 底板を取り付ける｡

⑤ 各コーナーの直角を出し､レンチで本締めする｡

⑥ 六角ボルト･ナット(F)でキャスター(D)を取り付ける｡

(A)

(B)

(C) (C)

(D)

(I)

製造国 : 日本国 製造業者の名称･所在地 : 京都機械工具株式会社 〒613-0034 京都府久世郡久御山町佐山新開地 128 番地

  TEL:0774-46-3725 FAX:0774-46-5054 URL http://www.kyototool.co.jp/
本製品の問い合わせは、最寄りの下記営業所までお寄せください。

支  店 TEL／東京 03(3752)2261／名古屋 052(882)6671／近畿 0774(46)3711

営業所 TEL／札幌 011(824)0765／仙台 022(231)6322／関東 048(854)3213／金沢 076(291)4546／広島 082(273)0202／福岡 092(441)5637

出張所 TEL／四国 087(885)8494

No.97-015.97.12.1000.KTC

http://www.kyototool.co.jp/

